
2015.09.11 意見調查

期權 股票 期指 窩輪

1 男 2 3 滿意 非常有幫助 Gamma, verga, delta 滿意 非常滿意 會 會 7. 1堂

2 男 5 2 滿意 有幫助 策略, 救倉, 轉倉 滿意 滿意 星期一/五 晚上 會 會

3 男 2 10 7 滿意 有幫助 尚可 滿意 星期三 晚上 會 會 7. 1-3堂

4 男 0.25 10 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期五 晚上

星期六 下午

會 會 7. 1-3堂

5 男 3 8 8 尚可 有幫助 尚可 滿意 星期五 晚上 會 會 7. 1堂

6 男 2 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期二 晚上 會 會

7 男 0.5 0.5 0.5 尚可 尚可 Gamma & delta 既作

用

滿意 非常滿意 星期一至五 晚上 會 會 1. 差在沒有即時

實盤操作與思維

7. 1-3堂

8 男 10+ 15 10 滿意

9 男 1 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 星期一至五 晚上 會 會 7. 5-7堂

10 男 20 7 滿意 尚可 尚可 尚可 星期五 晚上 會 會

11 男 1 3 滿意 有幫助 long, short 用法 滿意 尚可 會 會 7. 1-3堂

12 男 4 6 1 3 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期四/五 晚上 會 會

13 男 1 滿意 有幫助 lp protect, 搬倉, 止蝕 滿意 滿意 星期一至五 晚上 會 7. 1堂 / 1-3堂

14 女 1 2 滿意 有幫助 實際操作技巧及經

驗分享

滿意 滿意 星期一/五 晚上 可能 會

15 男 1 15 5 滿意 有幫助 滿意 滿意 星期三/五 晚上 會 會 7. 3-5堂

16 男 2 4 2 4 非常滿意 有幫助 滿意 滿意 星期四/五 晚上 會 會 期權攻守技巧 7. 1-3堂

總出席人數 : 30

總 : 男 非常滿意 非常有幫助 非常滿意 非常滿意 會 會

15 2 2 1 3 14 14

94% 13% 13% 7% 20% 93% 100%

滿意 有幫助 滿意 滿意 可能 可能

12 11 11 10 1 0

75% 73% 73% 67% 7% 0%

女 尚可 尚可 尚可 尚可 不會 不會

1 2 2 3 2 0 0

6% 13% 13% 20% 13% 0% 0%

不滿意 沒有幫助 不滿意 不滿意

0 0 0 0

0% 0% 0% 0%

16 16 15 15 15 15 14

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

非常滿意 / 滿意  >>>> 88% 87% 80% 87% 100% 100%

3. 本課程中對你最

有用的環節是什

麼？

No. 性別 投資經驗(年) 1. 你對本

課程的教

學內容是

否滿意？

2. 本課程教授

的知識對你日

後的投資策略

有沒有幫助？

補充意見4. 你對本課

程講師的教

學方式是否

滿意？

5. 你對本課程

的上課日期及

時間安排是否

滿意？

6. 請你建議日後最方便

的上課時段

7. 如果有

系列課程

，你會否

報讀？

8. 你會否

推介朋友

報讀本課

程？

9. 你對本課程的其

他意見
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